N

Cilindro Compatto ACE

—— Standard ISO 21287

O Serie prodotto

. Fissaggio . . Sensore fine corsa
Serie Azione||Cilindro
Base FA FB CA CB CR FTC LB SDB CS1-E DS1-E
Standard: ACE 12
16
—0—0—000—0 00— 20
25
Doppio|| 32
effetto 40
Stelo passante: ACED Stelo regolabile: ACEJ 50
63
O—> {O—> 80
100
125
Semplice effetto: ASE, ATE
Semplice
—O—0—0—0 00000t
12
16
Standard, con sistema gg
antirotazione: TACE
32
@ o —0—0—0—9 40
50
Doppio
effetto 63
Stelo passante, con sistema 80
anti rotazione: TACED 100
4 L 4
ACE
Pagina 260 | | 264 403

O Installazione ed utiIizzoA

-

. Selezionare I'attuatore adeguato al carico da movimentare;
2. In ambienti con elevata temperatura o corrosione, selezionare |'attuatore adeguato;

i

In ambienti con elevata umidita, polvere, acqua o olio, adottare misure adeguate per prevenire danni
e malfunzionamenti;

Prima di collegare il cilindro all'impianto, rimuovere le impurita presenti nel sistema;

Filtrare I'aria a 40 p m prima di immetterla nel sistema;

In caso di carichi laterali, non superare i valori consentiti per non danneggiare il cilindro;

Adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

Poiché le dimensioni delle testate sono molto ridotte, le corse non possono essere troppo lunghe;

© ® N o o~

Seil cilindro resta a stock per un lungo periodo, adottare opportuni accorgimenti di manutenzione.

O Selezione del prodotto UM: Newton (N)

-  Diametro . Sruepsesrigﬁieedi Pressione (MPa) L . Diametro : Sruepsesrig%igdi Pressione (MPa)
©50910 oo T unZionamentottiN® 6 4 02 0.3 04 05 0.6 07 [NesA0oG " Funzionamento fTECH 02 03 04 05 06
Spinta A 174 [28.7 [40.0 [51.4 Semplice[Spinta[1266.6  [54.2 [179.8 [306.5 [431.2 [566.8 [682.5 [808.1
Trazione[84.8 |- (0.6 [8.9 [17.4 [25.9 [34.4 [42.9 effeto [Trazione[11435  [42.9 |157.2 [271.6 [385.9 [500.3 614.6 |729.0
12 |g  DoppioSpinta[131.1  [11.322.6 3.9 [45.2 [665 679 [7192 ||, |,, [Doppio[Spinta[1256.6 1257 [251.3 [377.0 |502.7 6283 |764.0 [879.6
effetto [Trazione[84.8 8.5 [17.0 [26.4 [33.9 [42.4 [50.9 [59.4 effetto [Trazione[1143.65 [114.4 [228.7 [343.1 [457.4 [571.8 [686.1 |800.5
SempiceSpintaj201.1 |- [18.1 [38.2 [58.3 [78.4 [985 [116.6 Semplice[Spinta| 19635 [90.1 [286.5 [482.8 [679.2 [875.5 [1071.9/1268.2
kffetty [Trazione[150.8 |~ 8.1 [23.1 [38.2 [53.3 [68.4 [83.5 efieo [Trazione[1762.4 [70.0 [246.3 [422.5 [598.8 |775.0 [951.3 [1127.5
16 |5 DoppioSpinta[201.T 201402 [60.3 [80.4 [10051206[1407|. |, [DoppioSSpintal1963.5 [196.3 [392.7 [689.0 [785.4 [961.7 [1178.1[1374.4
effetto [Trazione|160.8 _[15.1[30.2 [46.2 [60.3 |75.4 [90.5 [105.6 effetto [Trazione[1762.4 _[176.2 [352.5 [628.7 |706.0 |881.2 [1067.5/1233.7
SemplcaSpintal314.2 |- [33.1 [64.5 [96.0 [127.4[168.8]190.2 Semplice[Spinta[3117.2 [173.6 [485.3 [797.1 |1108.8[1420.51732.2]2044.0)
effeto_[Trazione[235.6 17.4 [41.0 [64.5 [88.1 [111.7]135.2 effeto_[Trazione[2916.2 1535 [445.1 [736.8 [1028.41320.0[1611.6/1903.2

Doppio|Spinta|314.2 31.4/62.8 |94.2 [125.7|157.1/188.5]219.9|

20 10 53 16 Doppio[Spinta|3117.2  [311.7 [623.4 |935.2 |1246.9|1558.6[1870.3]2182.1
effetto Trazione|235.6 23.6/47.1 170.7 [94.2 [117.8]141.4/164.9 effetto [Trazione[2916.2  [291.6 |583.2 |874.9 [1166.5|1458.1/1749.7/2041.3
SempliceSpinta|490.9 13.8/62.9 [112.0[161.0[210.1]259.2|308.3 Semplice]Spintal5026.5  |305.6 [808.2 [1310.9]1813.5[2316.2/2818.8/3321.5
gffetio | Trazione|412.3 5.9 |47.2 188.4 [129.6/170.9/212.1|253.3 effelio [Trazione|4712.4  [274.1 |745.4 [1216.6]1687.9[2159.1/12630.3/3101.6

25 10  [PoppigSpinta 490.9 49.1/98.2 |147.3/196.3|245.4|294.5/343.6| 20 20 Doppio[Spinta|5026.5  |5602.7 |1005.3/1608.0]2010.6|2513.3/3015.9/3518.6
effetto | Trazione|412.3 41.2/82.5 |123.7|164.9|206.2|247.4/288.6| effetto [Trazione|4712.4  |471.2 |942.5 |1413.7|1885.0|2356.2|2827.4(3298.7
SempliceSpinta|804.2 30.8[111.2/191.7|272.1|352.5432.9/513 4] Semplice)Spinta|7854.0  |499.1 |1284.52069.9]2855.33640.7/4426.1/5211.5)
effetio |Trazione|691.2 19.588.6 [157.7|226.9/296.0|365.1|434.2] effetto [Trazione|7539.8  |467.7 |1221.7/1975.7(2729.6|3483.6/4237.6/4991.6)

32 12 Doppio|Spinta|804.2 80.4/160.8/241.3/321.7|402.1|482.5|563.0] 100 20 Doppio[Spinta|7854.0  |785.4 |1570.82356.2|3141.6/3927.0[4712.4/5497.8
effetto | Trazione|691.2 69.1/138.2|270.3|276.5(345.6|414.7/483.8 effetto |Trazione|75639.8  |754.0 |1508.02262.0{3015.93769.9/4523.9/5277.9

125 25 Doppio/Spinta(12271.8 [1227.2|2454.43681.5/4908.7|6135.9|7363.1/8590.3
effetto |Trazione|11780.9 |1178.1/2356.23534.3|4712.4/5890.5/7086.5/8246.6)

259

N




-

ACE

Cilindro compatto

AIl'TAC

Serie ACE
O Simbolo
ACE ASE ATE ACED ACEJ
] el ] He e
ACE-S ASE-S ATE-S ACED-S ACEJ-S
=] A ] He
TACE TACE-S TACED TACED-S

= = ==

O Caratteristiche

Dimensioni e fissaggi come da normativa ISO;

Testate fissate con vite autofilettanti;

Camicia trattata internamente con processo di

anodizzazione, per ottenere una maggiore durabilita.
Doppia guarnizione pistone , garantisce un'ottima tenuta;
Struttura compatta, permette dirisparmiare fino al 50%

dello spazio di installazione rispetto ad un cilindro

1SO15552 di pari alesaggio;

. Scanalature per sensori fine-corsa disposti su 3 lati del
cilindro per un fissaggio piu agevole;

.Ammortizzo interno, permette di assorbire impatti e
velocita elevate.

.Accessori per il fissaggio venduti separatamente.

ok W=

0 ~N O

O Codice di ordinazione a sistema

Il codice del prodotto pud essere ricavato dalle sue

O Specifiche

Alesaggio(mm)

20

25

32 40 50

63

80 100 125

Doppio effetto

Azione Semplice effetto stelo retratto, Semplice effetto stelo esteso -
Fluido Aria (filtrata a 40pm)
Pressione |Semplice effetto 0.1~1.0MPa(14~145psi)

di esercizio|Doppio effetto

0.2~1.0MPa(28~145psi)

Massima pressione di esercizio

1.5MPa(215psi)

Temperatura di

esercizio °C

-20~80

Velocita di eser

ciziomm/s

Doppio effetto:30~500

Semplice

effetto:50~500

Tolleranza sulla corsa

Corsa<150 *1,0

Corsa>150*14

Ammortizzo

Bumperinterno

Filettatura 1)

M5 x 0.8

118"

[G1/4

(1) Disponibile con filettaura PT o NPT;Note: Per i sensori fine corsa fare riferimento alle pagine 403~426

O Corsa
Alesaggio(mm) Corsa standard(mm) Massima corsal
Semplice effett 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 50
12" Doppio effetto] 5 10 10
Semplice effetto\ 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 75
16 [Doppioeffetto5 10 15 20 25 25
Semplice effetio| 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 100
20 Poppioeffelid5 10 15 20 25 25
Semplice effetio] 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150|150
25 Doppioeffefig5 10 15 20 25 25
32 [Sempliceeffetto] 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 [200
40  Doppioeffetto[5 10 15 20 25 25
50  [Semplice effetto[ 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 225 250|250
63 [Doppio effetto]5 10 15 20 25 25
80  [Semplice effetto] 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 225 250 275 300|300
100 [Doppioeffettq 5 10 15 20 25 25
125 |Doppio effetto] 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 70 75 80 90 100 110 120 125 150 160 175 200 225 250 275 300/ 300

_dettagli circa i dettagli dimensionali;

(2) Cilindri con corse non standard ma non superiori alla corsa standard massima indicate a catalogo vengono
prodotti facendo riferimento alla corsa standard superiore. Per le dimensioni degli ingombri fare riferimento
alle corse standard superiori. Ad esempio, il cilindro con corsa non standard 23mm avra gli ingombri del
cilindro standard corsa 25mm.

O Dettaglio

Specifighe

prodotto

1) Se la corsa richiesta & maggiore della massima corsa standard, si prega di contattare I'azienda per

- Filettatura

specifiche tecniche, come indicato di seguito: ACE: cilindro compatto (doppio effetto) P: PT
Esempio: ASE: cilindro compatto (semplice effetto stelo retratto) T NPT
Specifiche: ACEJ ATE: cilindro compatto (semplice effetto stelo esteso) y G:G
Magnete: con Magnete ACED: cilindro compatto (stelo passante) Modalita di fissaggio
Alesaggio: 100mm ACEJZ.(l:IhndI'O compatto.(corsa r.egollablle) Specifiche|Fissaggi
Corsa: 80mm TACE: cilindro compatto (con sistema antirotazione) Tutti prodotti|Vuoto: nessun fissaggio
Corsa regolabile: 50mm TACED:cilindro compatto (stelo passante, con sistema antirotazione) FA: flangia anteriore
Filettatura stelo: maschio Magnete FB: flangia posteriore
Accessori di fissaggio: LB Vuoto: senza magnetel ACE CA: ceniera maschio
Filettatura: NPT S: con magnete ASE CB: cerniera femmina
Nome del prodotto: ACEJ S-100 x 80-50-B-LB-T Al , ATE 0'33 controcerniera
Codice a sistema: ACEJ S A0 0080 050 BLB T esagglo : FTG:cnieraanlerioe oo e
—_—— Specifiche Alesaggio LB: piedini
. ACE 121620253240506380100 125 SDB: cerniera
Specifighe I i - -
peciia Flelatura)  ASE/ATE 1216 20 25 32 40 50 63 80 100 ncep |PA:flangia anteriore
Magnete NPT ACED/ACEJ |12 16202532 4050 63 80 100 125 AGEy  [FTC:cenieraanteriore con peri
Vuoto: senza magnete| GG TACE/TACED [12 16 20 2532 40 50 63 80 100 LB: piedini
S: con magnete - FB: flangia posteriore
Al . Modalita di corsa CA: ceniera maschio
: esaggioe fissaggio [Tabella corse disponibili] TACE  |CB:cernierafemmina
12:012mm ¢ Filettatura stelo c Iabil CR: controcerniera
16:016mm Vuoto: femmina orsla.rego apre , FTC: ceniera anteriore con peni
20:®20mm B: maschio Specifiche Corsa regolabile TACED |FB: flangia posteriore|
25:025mm N: non filettato 10: 10mm -
32:032mm . 20: 20mm —— Filettatura stelo
40:©40mm "300233[990'“”9 30. 30mm Specifiche |Filettatura stelo
. cifre (aggiungere ACEJ Vuoto: f i
50:®50mm e naggiunge 40. 40mm ﬁ_?EE/ASE B'{o ) er;:mma
63:963mm 50: 50mm ACED/ACEJN: nertlat
80:980mm ®Corsa 75. 75mm m: non fllett?_t_o
; : : on presentiin
A0:®100mm ﬁgéfégs(gﬁgiungere 0 ove| __ [100: 100mm ‘ TACE/TACED quesFt,o e
BO:®125mm Altre specifiche|[Non presentiin questo codice

260

(1) Per i dettagli relativi ai fissaggi fare riferimento a pagina 264. CR & da usarsi in copia con CB,
~_SDB con CA, FTC con TCM2;
(2) Se la filettatura & M5, questa posizione & vuota.

A




N

Cilindro compatto AIl'TAL

Serie ACE

O Strutturainterna O Struttura esterna
ACE-S Modello:ACE
L. L.
D12 Qoprof.R ®Q1 prof. R 3 ‘ P2l [P2 by
R(foro filettato) R1(foro) $ )
— S
5 S oETo] Lol
TR
F]\2-G [ [F
K K
Q M+corsa
N+corsa
d16~d25
L
Qprof. R ®Q1 prof. R P2\ P2
RI ‘ R1(foro) | == y
2 ===g o
@
_ i <
(3 \G O L,Jel
4 5 6 7 8 910 11 1213 14 H e !
/ Fll\2-G|IF
K K
- M+corsa
15 N+corsa
/16 P32~D63 | L
1 &S Qprof.R ®Q1 prof. R R1(foro) P2 P2
] 44? R(foro filettato 1
i - I =
] o o o PRSNSS
=== b . ol
— T Y Y ]
= I 7 L] i M o <!
1o : %
Nr. Voce Materiale L = °G = ACE
1 |Vite Acciaio al carbonio ‘ DB K - K
2 |Testata posteriore|Lega d'alluminio oE o M+corsa |
3 |Ammortizzo TPU N+corsa
4 |O-ring NBR ®80~P125
s ®12~20: non presente
5 |Guarnizione Altri: materiali antiusura R(foro?il‘;?af'toR) ®Q1 prof. R R1(foro) £2 P2
® 12~20: neodimio : : -
6 |Magnete Altri: polimero W& ! & T —— **P"‘T
7 |O-ring pistone  |TPU ! P E =
8 |Pistone Lega di alluminio ‘ ¢
®12~20: acciaio inox __ | . o
9 [Stelo Altri: $45C —- —-— 5J 7%7§,%,717}Ljﬂ
10 |Camicia Lega di alluminio I L \J\ f f I f
11 |Testata anteriore |Lega dialluminio i H B
2o ®12~25: non presente |
12 | CuemEene Altri: materiali antiusura Y| | D\
13 |O-ring NBR : | ZA L P
14 |Piastra Lega di alluminio P <
. — - oD M+ -
15 |Vite Acciaio al carbonio (] corsa
16 |Guarnizione ® 12~25: non presente oE N+corsa
Altri: materiali antiusura -
. P Alesaggio\Voce A B C D E F (€] H | J K L
17 |Gui ® 12~40: acciaio inox
uida Altri: S45C 12 9 [2.112 |16 [275 |65 |[M5x0.8|3 |6 |M4x0.7 |10 [183
16 9 [2.112 |18 |30 |65 |[M5x0.8|3 |8 |M4x0.7 |10 [183
20 9 [2.1]2 |22 |355 |6 M5x0.8/4.5[10 |[M5x0.8 |10.5 [23.8
25 9 [2.1]2 |26 |40 |6 M5x0.8/4.5[10 |M5x0.8 |11 [23.8
32 9 [2.1|3 |32.5/49.5 |7.6 [1/8" 5 |12 [M6x1.0 [14 |28.3
40 9 [2.1|3 |38 |55 |7.6 [1/8" 5 |12 [M6x1.0 [14.3 |28.3
50 12(2.6|3 |46.5|65.5 [7.6 [1/8" 6 [16 |[M8x1.25 |14.3 |30.3
63 12|2.6|4 |56.5|75.5 |7.6 [1/8" 6 |16 |[M8x1.25 |15 [30.3
80 121266 |72 |95.5 |85 |[1/8" 7 |20 [M10x1.5 |16 -
100 1212.6|7 |89 [113.5[10.5 |1/8" 7 |20 [M10x1.5 |19 |-
125 12(2.6/8 [110]134.5[10.5 |G1/4 9 [256 |[M12x1.75|20 |-
Alesaggio\Voce M N O P P1P2Q Q1 R Ri
12 35 |40 |5 |5 |6 [3.5|M3x05 |33 [8 [1.6
16 35 (40 |5 |7 |6 |3.5(M4x0.7 |45 [10 [1.5
20 37 |43 |6 [9 |9 [48|M6x1.0 |65 [14 |2.6
25 39 (45 |6 (9 |9 [48[M6x1.0 |65 [14 |2.6
32 44 |51 |7 [10]9 [4.8|/M8x1.25 |85 |16 |3.3
40 455 (525 |7 (109 [4.8[{M8x1.25 |85 |16 |3.3
50 455|535 |8 [13[11(4.8[M10x 1.5 [10.5(20 |4.7
63 49 |57 |8 |13 [11(4.8|M10x1.5 {10.5(20 |4.7
80 54 |63 9 |17 |15|2.6|M12x1.75[12.5|20 (6.1
100 67 |76 |9 |17 [15(2.6(M12x1.75|12.5(20 |6.1
125 81 92 11121 |- |- [M16x1.75[16.5|25 |7
Note: i modelli con e senza magnete hanno dimensioniidentiche. Peri modelli con stelo filettato
maschio, fare riferimento a pagina 263.

N

261




-

Cilindro compatto

AIl'TAC

Serie ACE
Modello:ASE Modello:ATE
D12 L L 12 L L
Qprof.R ®Q1 prof. R R1(foro) ‘.’\» P2 [P2 ‘EJ Qprof.R ®Q1 prof. RR1(foro) 7 P2 [P2 by
R{foro filettato) @ Riforo filettato) “
J = = f < _* e e i B f <
elig s 9@ . 3
RN o A s T
= G/ _||F| Fl 1 \G F|
K K
Q M+corsa O+cors3g M+corsa
N+corsa N+corsax2
D16~d25 P16~D25
L L
Qprof.R dQ1 prof. R R1(foro) P2y P2 Qprof.R ®Q1 prof. R R1(foro) [ pP2| P2
R(foro filettato 1 R{foro filettato), ‘
- > = > =
0 I ~ o 0 I r»ﬁl{
_ - < _ Té <
=} ol O ‘tiel o ol O Li&l
H B 1 H L B !
F| G F| F| G F|
K K K K
M+corsa O+corsa M+corsa
N+corsa N+corsax2
D32~d63 L D32~063 L
Qprof.R ®Q1 prof. R R1(foro) P2 P2 Qprof. R ®Q1 prof. R R1(foro) P2 P2
R(foro filettato Riforo filettato
i - | =~ ' - | =~
o & ' = Q7 & S =
_ _ i Ol — _ ol g
—F o GH— il — o e |
i of o <l i Aad ! <t
) : % e e
ACE | 5! F. G/ LI | i3 'T’ FL NG LI
oD K| oD K|
oE [0) M+corsa oE O+corsg M+corsa
N+corsa N+corsax2
d80/d100 ®80/9100
Qprof.R Q1 prof. R R1(foro) P2 P2 . Qprof.R ®Q1 prof. R R1(foro) P2 P2
R(foro filettato) I R(foro filettato) I
NOT L TOF E e —— ,,ft NOT L TOF E i e E— *’ft
‘ © | o ‘ © B
I i T I i
I ¢ an\ % et
o T IR I IO T .1 . — JR |4 ,7E,,<
el V% Ol ©, Ql ]
- Bt TR = o
f H B f H B
N o N g OA Nl o I T
P F G KF, P F G F
oD o M+corsa oD O+corsa M+corsa
oE N-+corsa oE N-+corsax2
AlesaggiolVoce A B C D E F G H | J K AlesaggioVoce A B C D E F G H | J K
12 9 [2.1|2 |16 |27.5 |65 |[M56x0.8|3 |6 |[M4x0.7 |10 12 9 [2.1|2 |16 |27.5 |65 |[M56x0.8|3 |6 |[M4x0.7 |10
16 9 [2.1|2 |18 |30 56 |[M56x0.8|3 |8 [M4x0.7 |10 16 9 [2.1|2 |18 |30 56 |[M56x0.8|3 |8 [M4x0.7 |10
20 9 [2.1|12 |22 |355 |6 Mb5x0.8(4.5[10 [M5x0.8 [10.5 20 9 [2.1|12 |22 |355 |6 M5x0.8|4.5/10 [M5x0.8 [10.5
25 9 [2.1|12 |26 |40 |6 M5x0.8|4.5/10 [M5x0.8 |11 25 9 [2.1|12 |26 |40 |6 M5x0.8|4.5/10 |[M5x0.8 |11
32 9 [2.1|3 |32.5/495 |76 |[1/8" 5 |12 |[M6x1.0 |14 32 9 [2.1|3 |32.5/495 |76 |[1/8" 5 |12 [M6x1.0 [14
40 9 [2.1/13 |38 |55 [7.6 [1/8" 5 |12 [M6x1.0 [14.3 40 9 [2.1|3 |38 |55 |7.6 [1/8" 5 |12 [M6x1.0 [14.3
50 12|2.6|3 |46.5/665 [7.6 |1/8" 6 [16 [M8x1.25 |14.3 50 12|2.6|3 |46.5/66.5 [7.6 |1/8" 6 [16 [M8x1.25 |14.3
63 12|2.6/4 |56.5|765 [7.6 |1/8" 6 |16 [M8x1.25 |15 63 12|2.6|4 |56.5|765 [7.6 |1/8" 6 |16 [M8x1.25 |15
80 12|2.6|6 |72 |955 [85 |1/8" 7 |20 [M10x1.5 |16 80 12|2.6|6 |72 |955 [85 |1/8" 7 |20 [M10x1.5 |16
100 1212.6]7 |89 |113.5[10.5 |1/8" 7 [20 [M10x1.5 |19 100 1212.6]7 |89 |113.5[10.5 |1/8" 7 |20 [M10x1.5 |19
Alesaggio\Voce L M N O P P1P2 Q Q1 R Ri Alesaggio\Voce L M N O P P1P2 Q Q1 R Ri1
12 183 |36 |40 |5 |5 [6 [3.5|M3x0.5 33 |8 1.5 12 183 |36 |40 |5 |5 [6 [3.5[M3x0.5 33 |8 1.5
16 183 36 [40 |5 |7 [6 [3.5|M4x0.7 45 [10 |15 16 183 36 |40 |5 |7 [6 [3.5|M4x0.7 45 [10 |15
20 238137 |43 |6 |9 |9 |48 |M6x1.0 6.5 |14 |26 20 238137 |43 |6 |9 |9 |48 |M6x%x1.0 6.5 |14 |26
25 238 |39 456 |6 |9 |9 |48 |M6x%1.0 65 |14 (2.6 25 238 |39 456 |6 |9 |9 |48 |M6x%1.0 65 |14 [2.6
32 28.3 |44 |51 7 |10 |9 |48 |M8x1.256 |85 |16 |[3.3 32 28.3 |44 |51 7 |10 |9 |48 |M8x1.256 |85 |16 |[3.3
40 28.3 |45.5 |52565 |7 |10 |9 |48 |M8x1.256 |85 |16 |[3.3 40 28.3 |45.5 |525 |7 |10 |9 |48 |M8x1.256 |85 |16 |[3.3
50 30.3 |45.56 |53.6 |8 |13 |11 |48 |M10x1.56 [10.5 |20 (4.7 50 30.3 |45.5 |53.6 |8 |13 |11 |48 |M10x1.56 [10.5|20 (4.7
63 303 |49 |57 |8 |13 |11 |48 |M10x1.56 [10.5 (20 (4.7 63 303 |49 |57 |8 |13 |11 |48 |M10x1.56 [10.5 (20 |[4.7
80 - 54 |63 |9 |17 |15]2.6 [M12x1.75 |12.56 |20 |6.1 80 - 54 |63 |9 |17 |15]2.6 [M12x1.75 |12.56 |20 |6.1
100 - 67 |76 |9 [17 |15]2.6 [IM12x1.75 [12.5 |20 |6.1 100 - 67 |76 |9 [17 |15]2.6 IM12x1.75 [12.5|20 |6.1
Note: i modelli con e senza magnete hanno dimensioni identiche. Peri modelli con Note: i modelli con e senza magnete hanno dimensioni identiche. Peri modelli con
stelo filettato maschio, fare riferimento a pagina 263. stelo filettato maschio, fare riferimento a pagina 263.

262

A

N



a B

Cilindro compatto AIl'TAL

Serie ACE
Dimensioni modello filettato maschio Modello:TACE
02(02+Semplice effetto stelo esteso)
01(01+Semplice effetto stelo esteso
H
W 4
T
= -
ot
61 0¢ { [ 9@
/
é/ P 7777E777777777777
2-lati
vV, 02| 0 M+corsa
oD N2+corsa
Alesaggio\Voce O1 02 W S T Qi H | P
12 5 [15/9 |8 |4 [M5x08 |3 |6 |5
16 5 [17 11105 [M6x1.0 |3 |8 |7
20 6 [22 |15 |12 |6 [M8x1.25 |45 |10 (9 | | [IVrewsmeeeeSerl T TTTTTTTTTTTTTooTTmmmTTooooommmmmmmooooooooooooomooooooooooooooooooo
25 6 221512 |6 |M8x1.25 |4.5 [10 |9 Modello-TACED
32 7 |26 |17 {17 |6 |M10x 1.25|5 12 |10
40 7 |26 |17 |17 |6 |M10x1.25|5 12 |10
50 8 [30 |20 {17 |7 |M12x1.25|6 16 |13
63 8 [30 |20 |17 |7 |M12x1.25|6 16 |13
80 9 |37 |26 |23 |8 |M16x1.6 |7 |20 |17
100 9 |37 |26 |23 |18 |M16x1.6 |7 |20 |17
125 11 |51 /38 |26 |10 [M20x1.5 |9 |25 |21 -
B
ACE
02|0 M+corsa O+corsa
N3+corsax2
Alesaggio\Voce D E E1 M N2 N3 O 02 U1 U2 V
12 16 |27.5 |26.535 |46 |51 |5 |6 |12 |3 |M3x0.5
16 18 |30 |29 |35 |46 |51 |6 |6 |14 |3 |M3x0.5
o M+corsa O+corsa 20 22 |35.5 |34.5(37 |51 |57 |6 |8 |17 |4 |M4x0.7
25 26 |40 |39 |39 |63 |69 |6 |8 |22 |5 |M5x0.8
N+corsax2
32 32.5(49.5 |48 |44 |61 |68 |7 |10 |28 |5 |[M5x0.8
40 38 |55 |53.5/45.5/62.5/69.57 |10 |33 |5 |[Mb5x0.8
””””””””””””””””””””””””””””””” 50 46.5/65.56 |64 [45.5/65.5/73.58 |12 |42 |6 [M6x1.0
63 56.5/75.5 |74 |49 [69 |77 |8 [12 |60 |6 |[M6x1.0
80 72 |95.5 |94 |54 [77 |86 |9 [14 [65 |8 [M8x1.25
T 100 89 |113.5/112]67 [90 |99 [9 [14 [80 |10 [M10x1.5
Note: cilindri ACE con corse non standard hanno le stesse dimensioni
%’_‘ dei cilindri con corse standard; cilindri con e senza magnete hanno le
1 ZAL ] }»Ot stesse dimensioni.
(=
01+corsa regolabile
(0] M+corsa O1+corsatcorsa regolabile

N1+corsax2+corsa regolabile

AlesaggiolVoceM N N1 O O1 T Q

12 35 |46 |67 |5 [17 [4 |Mb5x0.8
16 35 |46 |61 5 |21 |6 |[M6x1.0
20 37 |49 |68 |6 |26 |6 |M8x1.25
25 39 |51 |70 |6 |26 |6 |M8x1.25
32 44 |58 |78 |7 |27 |6 |M10x1.25
40 45.5/69.5(79.5 |7 |27 |6 |[M10x1.256
50 45.5/61.5/81.5 [8 |28 |7 |[M12x1.26
63 49 |65 |85 |8 |28 |7 |[M12x1.256
80 54 |72 [92 |9 |29 |8 |[M16x15
100 67 (85 [105 |9 |29 [8 |[M16x1.5
125 81 [103]127.5[11 |36.5]/10 [M20x 1.5

Note: cilindri ACE con corse non standard hanno le stesse dimensioni
dei cilindri con corse standard; cilindri con e senza magnete hanno le
stesse dimensioni.

Pyl 263




a B

Cilindro compatto AIl'TAL

Accessori

O Codice d'ordine accessori O Struttura esterna

F-ACE 50 LB

)
Codice accessori -

FA: flangia anteriore I
. |FB: flangia posteriore| }
NEEET Rl g\icf(ifssasggiz CA: c.ern.ie'ra maschio il

clefle) LB: piedini

SDB: cerniera posteriore

Modello accessorio T -7 (T—LI}IT
\ | -
\

Modello cilindro

() I codici sopra riportati si riferiscono agli accessori dei soli cilindro ACE.
Gli altri accessori della gamma AirTAC sono specifici per cilindri differenti

€ Nnon possono essere usati con questa serie. C+corsa |
D+corsa H
O Selezione dell'accessorio E+corsa
Accessorio Accessorio diiossaggio
Codice cilindro LB FA FB CA CB CR SDB FTC TCM2
ACE ® o o o o o o o o Alesaggio\Voce A B C D E F €] H
ASE/ATE ® & o o o o o o o 12 21 3 35 |61 71 55 |16 25
ACED/ACEJ ® @ [x |x |x |x |x e o 16 22 8 35 |61 706 |55 |18 27
TACE « |x @ o o @ @ Y Y 20 27 3.8 |37 69 81.6 |65 |22 34
25 29 |38 [39 |71 83.6 |6.5 |26 38
TACED [ J
— L RS L 2 335 (4 |44 (76 (89 |7 |32 |48
A Accessorio Accessorio di connessione (1 sensore 2 40 38 |4 455 1815 1975 [10 |36 |54
Codice cilindro I Y F U CS1-E DS1-E 50 45 |5 [455 [875 |[103.56[10 |45 |65
¢ . _|Standard| x % X x x x 63 50 5] 49 |91 107 |10 50 75
MMINg agnete | x| x X X ° ° 80 63 |6 |54 [106 [127 [12 |63 |95
ACE —oSenderde e ° ° ” ~ 100 74 |6 |67 121 [146 [145 [75 [112
ACE Magnete @ |@ ) ° ° ® (1 La dimensione C riportata nella tabella sovrastante si riferisce alla sola serie ACE. Per tutti gli altri
Standard cilindri, fare riferimento alle pagine specifiche.
ASE Magnete | x | x X X J [ Modello:FA\FB
ATE ~
maschioc@nded e |@ ° ° X X ‘ B ®12~025
Magetcl@ @ (@ |®@ |® |e A
femminﬂStandard X X X X X X ﬁ,iﬁ
ACED Magnete | x X X X ° ® oH @ | © -1
ACEJ _[Standard|@ | @ P P - ~ — [ 4
maschio e ol w \ I ﬂ\\_vl
Magnett '@ @ @ |@ |@ ° m ~LC| © ] ywﬁ
TACE ._|Standard| x X X X X X @ © ‘ ‘
maschio I S T
TACED Magnete | x | x X X [ ) ‘\{J}Y I I
(1) Per gli accessori di connessione fare riferimento alle pagine 397~402 \?\\
2 Perisensorifinecorsa fare riferimento alle pagine 403~426 - L |
c 2-0D A N+corsa
O Materiale accessori
Voce Accessorio di iossaggio Accessorio di connessione
Alesaggio | B FA FB CACB CRSDBFTCTCM2| Y F U ‘ — P32~P125
12-25 |A@l@|@]- |- A m @ |0 |0 |0 |0 @‘ @
32~100|A (@ @ [ [O [O | H e O |0 |0 [0 — — - —
T T
1256 |- [ololololo]- m e o |0 |0 |0 %@Ihf@‘ N B
| | |
@®——Lega di alluminio; E——Acciaio; j | | \/;A\ L
©——Ghisa duttile; A——SPCC; [J——Acciaio al carbonio; = o e E—— JEMst
B NP '
1 \\ =7 | I
| [ I
0 ® il
Mrjr ¥ I 1
& 1 W
‘ N
B 4-®D A N+corsa
C

Alesaggio\Voce A =] C D E F G H N
8

12 - 25 |65 |16 |40 |65 |10 |40
16 8 - 30 |65 |18 |43 |[b5 |10 |40
20 8 — 36 |66 (22 |b5 |68 |16 |43
25 8 - 395 |66 [26 |60 |76 |16 |45
32 10 |32 |47 |7 326 |64 |80 |30.5 |51
40 10 |36 |63 |9 38 |72 |90 |35.6 |62.5
50 12 |46 |66 |9 46.5 {90 |108 |40.5 |53.5
63 12 |60 |75 |9 56.6 [100 [118 |456.6 |57
80 16 |63 |95 [12.5 |72 |126 |150 |45.5 |63
100 16 |75 |1156 |14.5 |89 |160 |176 |55.5 |76
125 20 [90 [139 |16.5 |[110 |180 [218 |60.5 |92

264

LN




-

Cilindro compatto

AIl'TAC

Accessori
Modello:CA Modello:SDB
®12~®25 ®12~d25 B
72N T T AN 1 o r PCC
;: \ | N | *
i } 4, .
o = o ) - 3 el ’;n‘\
e]:: | \%4 g 3 e
jcife | £
"DF—‘ A T - |
oE B N+corsa E (Df
.06 C+corsa F H
D32~d125 A+corsa CD
T T
| | |
=771 I
| | o L
of ol P
& iS5 I
57 | |
[ — I
| | |
1 I
N+corsa T
A B C E F G N A AAB C cCCDCJ D E F G H K
12 16 |22 6 16 11.9 (24 |40 12 40 |27 |12.1(35 |6 [34 |16 |13 |15 |25 |3 18.1/6.5
16 16 |22 6 18 11.9 [28.5 |40 16 40 |27 [12.1|35 |6 |34 |16 |13 [15 |25 |3 18.1/5.5
20 20 |28 |8 22 15.9 |34.5 |43 20 43 |30 |16.1|37 |8 |42 |20 |16 |20 |32 |4 [24.1|6.6
25 20 28 |8 26 15.9 [38.5 |45 25 45 |30 |16.1]39 |8 [42 |20 |16 |20 [32 |4 |24.1|6.6
32 22 325 110 32.5 125.8 146.5 |51 Note: I'accessorio SDB non puo essere utilizzato da solo ma deve essere associato alla
40 25 |37 12 |38 |27.8 |b4 |25 cerniera CA.
50 27 |39 12 |46.5 |31.7 |64 |B3.5
63 32 |47 16 |56.5 [39.7 |75 |67
80 36 |51.5 |16 |72 |49.7 |93 |63
100 41 61 20 |89 [59.7 [110 |76
125 50 |74 |25 110 [69.7 [134 |92
Modello:CB Modello:C
®32~P125 ®32~125 B
B4 ‘mE SR
I r =
I |
= fal_ |
$) A —-
9# =) —}’E@M‘ 4-0L(foro cieco)
— | Lo ___1J 4-0K foro passante)
D D Lo b
20 1L IR R MR
Eé A i 1 i
DF B N+corsa E - H
C+corsa CJ F |
oG
H A+corsa CD
A B € D E F G H N A AAB C CCCDCJ D E F G H I K L
32 22 |325 |10 |26 |32.5 |45 |46.5 |51 51 32 51 |32 |26 |44 |10 |50 |10 |21 |18 |31 |8 |38 |51 [6.6 |11
40 25 |37 12 |28 |38 |52 54 |59 |b25 40 52.5/36 |28 |45.5112 |56 [12 |24 |22 |35 |10 |41 |54 [6.6 |11
50 27 |39 12 |32 |46.5 |60 |64 |67 53.5 50 53.5/45 |32 |45.5(12 |68 |13 |33 |30 |45 |12 |60 |65 |9 |14
63 32 |47 16 |40 |56.5 |70 |75 |77 |57 63 57 |50 (40 |49 |16 |77 |17 |37 |35 |50 |12 |62 |67 |9 |14
80 36  |[51.5 |16 50 |72 |90 |93 |97 |68 80 63 [63 |50 |54 |16 [93 [19 |47 |40 |60 [14 |66 [86 [11 |17
100 41 61 20 |60 |89 110 110 [119 |76 100 76 |71 |60 |67 |20 [106(22 |55 |50 |70 [15 |76 [96 [11 |17
125 50 |74 |26 |70 110 130 [134 139 |92 125 92 [90 |70 |81 |25 |135[26 |70 |60 |90 [20 |94 [124[14 |20

Note: I'accessorio CR non puo essere utilizzato da solo ma deve essere associato alla cerniera CB.

265

N

ACE



-

Cilindro compatto

AIl'TAC

O Tabella codici di ordinazione accessori

Nome del'accessorio

Accessorio diiossaggio

Serie ACE
Modello:FTC E C+corsa
©32~D125 ®CA .
T
| |
oo 1o
2 [ }
\ s
Ka| oA
g TS
= |
[
L T
e I B, R
I I
| |
AlesaggiolVoce A AA B C CA C+corsa F
32 63 |74 |50 |44 |12
40 66.5|95 |63 |45.5|16 K\
50 71.5]107|75 |45.5|16 |
63 77 |130[90 [49 |20 i
80 85 [150[110(54 |20 L S
100 102 [185[132[67 |25 T B
125 124 1210]160|81 |25 }777777777} : -
: o Ty
Alesaggio\Voce D = F [ L VS N o o 2
32 32.5 (46 |19 |10 P TL&
40 38 52 21 10 I — =
50 465 (64 |26 |12 o o ;?P
63 56.5 |74 |28 12 o o
80 72 94 |31 16 |
ACE 100 89 [114 |35 |16 A+corsa |
125 110 [139 |43 20
Modello: TCM2 |
O32~0125

4-PK(foro cieco)
4-®L(foro passante)

A+corsa
Alesaggio\Voce A AA B CA D ENRE G HI KL M
32 63 |14 |52 |12 |32.5 |46 |66 80 [32]46 |11]7 |30
40 66.5|17 |65 |16 |38 |52 |82 99 [36|55|156]9 |36
50 71517 |75 |16 |46.5 |64 |94 111(36 |55 [15]9 |36
63 77 120.5|90 |20 [56.5 |74 |113.5|134|42|65 |18 |11 |40
80 85 [20.5|112 |20 |72 |94 [133.5|154|42|65 (18|11 |40
100 102 |24.5]135 (25 [89 [114 |159.5[184|50(75 |20 |14 |50
125 124 12451170 |25 [110 |139 |187.5|212|50|75 |20 |14 |50

Note: I'accessorio TCM2 non puo essere utilizzato da solo ma deve essere associato alla cerniera FTC.
La posizione d'installazione non puo essere regolata arbitrariamente.

Alesaggio |B FA/FB CA CB

12 F-ACE12LB |F-ACE12FA |F-ACE12CA |-

16 F-ACP12LB |F-ACE16FA |F-ACE16CA |-

20 F-ACP20LB |F-ACE20FA |F-ACE20CA |-

25 F-ACP25LB |F-ACE25FA |F-ACE25CA |-

32 F-ACE32LB |F-SI32FA F-SE32CA |F-SE32CB
40 F-ACE40LB |F-SI40FA F-SE40CA |F-SE40CB
50 F-ACE50LB |F-SI50FA F-SE50CA |F-SE50CB
63 F-ACE63LB |F-SI63FA F-SE63CA |F-SE63CB
80 F-ACE80LB |F-SI80FA F-SEB0CA |F-SEB0CB
100 F-ACE100LB |F-SIT00FA |F-SE100CA |F-SE100CB
125 - F-SI125FA |F-SE125CA |F-SE125CB
Nome dellaccessorio Accessorio diiossaggio

Alesaggio CR SDB FTC TCM2

12 - F-MI12SDB |- -

16 - F-MI12SDB |- -

20 - F-MI20SDB |- -

25 - F-MI20SDB |- -

32 F-SI32CR - F-SI32FTC |F-SI32TCM2
40 F-SI40CR - F-SI40FTC |F-SI40TCM2
50 F-SI50CR - F-SIS0FTC  |F-SI40TCM2
63 F-SI63CR - F-SIB3FTC |F-SI63TCM2
80 F-SIBOCR - F-SIBOFTC |F-SI63TCM2
100 F-SIT00CR |- F-SIT00FTC |F-SI125TCM2|
125 F-SI125CR |- F-SI125FTC |F-SI125TCM2|
Nome dell‘accessorio Accessorio di connessione

Alesaggio Forcellaapemno Forcella  Snodo cardanico Testa a snodo
12 F-M050801Q |F-M05080YQ |F-M05080F |[F-M05080U
16 F-MO06100Il  |F-M06100Y! |F-MO06100F |[F-MO06100U

;g F-M08125I1  |F-M08125YI |F-MO08125F |F-M08125U

Zé F-M10125I1  |F-M10125YI |F-M10125F [F-M10125U

Zg F-M12125I1  |F-M12125YI |F-M12125F |[F-M12125U

?80 F-M161501l  |F-M16150Yl |F-M16150F |[F-M16150U
125 F-M201501l |F-M20150Y! |F-M20150F |F-M20150U

Nome del'accessorio

Alesaggio

12~125

CS1-E
CS1-E

sensore

DS1-E
DS1-E

LN




